



देवी अहिल्या विश्वविद्यालय, इंदौर

विश्वविद्यालय भवन
इन्दौर-452001

क्रमांक:-डी.सी.डी.सी./आ.का.अ.महो.कार्यक्रम/2023/185

दिनांक :- 01/02/2023

प्रति,

प्राचार्य,
समस्त शासकीय/अशासकीय महाविद्यालय,
जिला इन्दौर/बडवानी/खरगोन/झाबुआ/अलीराजपुर/धार/खण्डवा/
बुरहानपुर।

विषय:-राष्ट्रीय अनुसूचित जनजातीय आयोग, नई दिल्ली द्वारा आयोजित कार्यशाला में सहभागिता के संबंध में।

महोदय/महोदया,

उपरोक्त विषयांतर्गत एवं विषय के संबंध में लेख्य है कि राष्ट्रीय अनुसूचित जनजाति आयोग, नई दिल्ली द्वारा देवी अहिल्या विश्वविद्यालय, इन्दौर के तत्वावधान में एक दिवसीय कार्यशाला दिनांक 06/02/2023 को प्रातः 10:30 बजे विश्वविद्यालय के अर्थशास्त्र अध्ययनशाला के सभागृह में आयोजित किया जाना है। जिसमें आजादी का अमृत महोत्सव के तहत कार्यक्रम में विषय "स्वतंत्रता संग्राम में जनजातीय नायकों का योगदान" पर संगोष्ठी का आयोजन समस्त महाविद्यालयों में आयोजित किया जाना प्रस्तावित है। उक्त कार्यशाला में कार्यक्रम के स्वरूप एवं संरचना के संबंध में मार्गदर्शन एवं चर्चा हेतु आपके महाविद्यालय से 02 शिक्षकों की सहभागिता अनिवार्य रूप से सुनिश्चित करें।

अतः समस्त प्राचार्य शासकीय/अशासकीय महाविद्यालय से निवेदन है कि संस्था में कार्यरत अनुसूचित जनजाति के शिक्षकगणों की उपस्थिति उक्त कार्यशाला में सुनिश्चित करें।

आदेशानुसार


कुलसचिव

पृ.क्र.:-डी.सी.डी.सी./आ.का.अ.महो.कार्यक्रम/2023/
प्रतिलिपि :-

दिनांक :- 01/02/2023

1. माननीय कुलपतिजी/कुलसचिवजी के सचिव की ओर सूचनार्थ प्रेषित।
2. निदेशक, महाविद्यालय विकास परिषद्, देवी अहिल्या विश्वविद्यालय, इन्दौर की आवश्यक कार्यवाही हेतु।
3. अतिरिक्त संचालक, उच्च शिक्षा इन्दौर संभाग, मोती तबेला, इन्दौर की ओर सूचनार्थ।
4. डॉ. सखाराम मुजाल्दे, नोडल अधिकारी, कार्यक्रम संयोजक, देवी अहिल्या विश्वविद्यालय, इन्दौर की ओर आवश्यक कार्यवाही सुनिश्चित करने हेतु।


निदेशक, महाविद्यालय विकास परिषद्



सत्यमेव जयते

राष्ट्रीय अनुसूचित जनजाति आयोग
National Commission for Scheduled Tribes
(भारत के संविधान के अनुच्छेद 338क के अंतर्गत एक संवैधानिक निकाय)
(A Constitutional body under Article 338A of the Constitution of India)

पत्र क्रमांक- Misc./आजादी के अमृत महोत्सव/2022-RMDC

दिनांक: 23 जनवरी 2023

सेवा में,

डॉ. रेणु जैन जी,

कुलपति,

देवी अहिल्या विश्वविद्यालय,

आर. एन. टी. मार्ग, इंदौर, मध्यप्रदेश - 452001

ईमेल: vc.davv@dauniv.ac.in, दूरभाष: 9412376677

विषय : विश्वविद्यालय से संबद्ध महाविद्यालयों में 'आजादी का अमृत महोत्सव' के तहत कार्यक्रम के आयोजन के सम्बन्ध में।

महोदय,

राष्ट्रीय अनुसूचित जनजाति आयोग 'आजादी का अमृत महोत्सव' के अंतर्गत देश के विभिन्न विश्वविद्यालयों में "स्वतंत्रता संग्राम में जनजाति नायकों के योगदान" विषय पर अगस्त 2022 से कार्यक्रम आयोजित कर रहा है। इसी क्रम में आपके विश्वविद्यालय में भी एक कार्यक्रम सफलतापूर्वक आयोजित किया गया है। स्वतंत्रता संग्राम में जनजाति नायकों के योगदान के विषय को आम जनमानस तक पहुंचाने और जनजाति विषयों पर अनुसंधान को बढ़ावा देने के लिए इसी प्रकार के कार्यक्रम आपके विश्वविद्यालय से सम्बद्ध महाविद्यालयों / शिक्षण संस्थानों में भी आयोजित किये जाने चाहिए।

2. कार्यक्रम की संरचना अपने महाविद्यालय / संस्थान की सुविधा के अनुसार विश्वविद्यालय स्वयं निर्धारित करेंगे। कार्यक्रम की अवधि 90 मिनट होगी जिसमें आयोग द्वारा निर्धारित वीडियो का प्रदर्शन अनिवार्यतः किया जायेगा।

3. कार्यक्रम का समस्त व्यय विश्वविद्यालय एवं उससे सम्बद्ध महाविद्यालयों, शिक्षण संस्थानों को स्वयं वहन करना होगा।

4. आपके विश्वविद्यालय से सम्बद्ध महाविद्यालयों, शिक्षण संस्थानों में उपरोक्त कार्यक्रमों के सफल आयोजन हेतु एक टीम का निर्माण कर कार्यक्रम के आयोजन की पूर्ण रूपरेखा के साथ नामित संयोजकों / सदस्यों के नाम, पदनाम, मो., ई-मेल इत्यादि के विवरण की सूचना आयोग को ई-मेल minakshisharma@ncst.nic.in पर यथाशीघ्र प्रेषित किया जाना अपेक्षित है।

भवदीया

(मीनाक्षी शर्मा)
सहायक निदेशक



2023